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ΑΝΑΦΟΡΑ

Θέμα: «Ωράριο Εργασίας για γονείς με παιδιά

Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης, Βρεφονηπιακών

χωρίς να είναι έτερος γονέας στρατιωτικός».

Σας καταθέτω, ως αναφορά, την επιστολή από 27.11.24 της Ένωσης Στρατιωτικών

Περιφερειακής Ενότητας Θεσσαλονίκης (Ε.Σ.ΠΕ.Ε.Θ.) η οποία έχει ως θέμα την

συμπερίληψη, και των γονέων που ο/η σύζυγος δεν είναι στρατιωτικός, στη διαταγή

διευκόλυνσης κατά την πρωινή προσέλευση των στελεχών για γονείς παιδιών που είναι, είτε

σε βρεφονηπιακούς σταθμούς, είτε φοιτούν στην πρωτοβάθμια εκπαίδευση, και το ωράριο

εργασίας τους ξεκινά, τις ίδιες ώρες, ή και νωρίτερα.

Στην επιστολή της η Ε.Σ.ΠΕ.Ε.Θ. αναφέρει ότι σύμφωνα με τη σχετική ΠαΔ προβλέπεται

διευκόλυνση κατά την πρωινή προσέλευση των στελεχών μόνο όταν και οι δύο γονείς είναι

στρατιωτικοί. Υπάρχουν, όμως, και οικογένειες, όπου είναι στρατιωτικός, μόνο ο ένας εκ

των δύο, και το ωράριο εργασίας του έτερου γονέα ξεκινά τις ίδιες ώρες ή και νωρίτερα.

Κατόπιν τούτου, οι οικογένειες που αντιμετωπίζουν αυτό το θέμα βρίσκονται συνεχώς σε

δυσχερή θέση σχετικά με το ωράριο λειτουργίας του εκπαιδευτικού ιδρύματος και την ώρα

προσέλευσης στη Μονάδα/Υπηρεσία τους.
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Παρακαλώ, να εξετάσετε τα αναφερόμενα στην επιστολή και να ενημερώσετε με τις απόψεις

και τις αποφάσεις σας για την εκχώρηση ευέλικτου ωραρίου εργασίας (Πρωινή

Προσέλευση) για γονείς με παιδιά Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης, Βρεφονηπιακών χωρίς να

είναι έτερος γονέας στρατιωτικός.

Νικόλαος Παπαδόπουλος

Δρ. Καρδιοχειρουργικής Α.Π.Θ.

Βουλευτής Β’ Θεσσαλονίκης Κινήματος “Νίκη”
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Θέμα: Ωράριο Εργασίας (Πρωινή Προσέλευση για γονείς με παιδιά Πρωτοβάθμιας
Εκπαίδευσης, Βρεφονηπιακών χωρίς να είναι έτερος γονέας στρατιωτικός.)

Σχετ : ΠαΔ 4-49/2019 ΓΕΣ Β1

1. Σύμφωνα με τη σχετική ΠαΔ προβλέπεται διευκόλυνση κατά την πρωινή
προσέλευση των στελεχών μόνο όταν και οι δύο γονείς είναι στρατιωτικοί. Υπάρχουν
όμως και οικογένειες όπου είναι στρατιωτικός μόνο ο ένας εκ των δύο και το ωράριο
εργασίας του έτερου γονέα ξεκινά τις ίδιες ώρες ή και νωρίτερα.

2. Κατόπιν τούτου, οι οικογένειες που αντιμετωπίζουν αυτό το θέμα βρίσκονται
συνεχώς σε δυσχερή θέση σχετικά με το ωράριο λειτουργίας του εκπαιδευτικού
ιδρύματος και την ώρα προσέλευσης στη Μονάδα/Υπηρεσία τους.

3. Οι διοικήσεις αυτών δε δύνανται να εξυπηρετήσουν το προσωπικό τους
χωρίς να υπάρχει ισχύουσα διαταγή που να τους περιλαμβάνει.

4. Η Ε.Σ.ΠΕ.Ε. Θεσσαλονίκης μετά από διαβούλευση με τα μέλη της προτείνει:
Να συμπεριληφθούν στη διαταγή όλοι οι γονείς παιδιών που είναι είτε σε
βρεφονηπιακούς σταθμούς είτε φοιτούν στην πρωτοβάθμια εκπαίδευση, και το ωράριο
εργασίας τους ξεκινά τις ίδιες ώρες ή και νωρίτερα.

5. Χειριστές Θέματος: Ανθστής(ΠΒ) Βασίλειος Κουιμτζής , Αντιπρόεδρος
Ε.Σ.ΠΕ.Ε. Θεσσαλονίκης, τηλ: , Λχίας(ΝΟΜ) Όλγα Κοντελίδου , Γενική
Γραμματέας Ε.Σ.ΠΕ.Ε. Θεσσαλονίκης , τηλ

6. Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Ενώσεων Στρατιωτικών (Π.ΟΜ.ΕΝ.Σ.) και οι
Βουλευτές Θεσσαλονίκης στους οποίους κοινοποιείται το παρόν έγγραφο,
παρακαλούμε για τις κατά την κρίση ενέργειες τους ώστε να λυθεί άμεσα η παραπάνω
αδικία και άνιση μεταχείριση.

Για το
Διοικητικό Συμβούλιο

Ο Η
Πρόεδρος Γενική Γραμματέας




